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 ۹۹ خرداد EPT سوالات تشریحی پاسخ

 ها[زمان تطابق ]مبحث  ۱ گزینۀ .۲۶
 و هازمان تطابق مبحث به توجه با داریم. نیاز دیگر فعل یک به خالی جای در است. وارهجمله دو دهندۀربط where و مواجهیم؛ وارهجمله دو با

 (.۲۲ آبان ۳۲ تست )مشابه (Grammar Fast ۱۱ )بخش است صحیح ۱ گزینۀ ،edstudi فعل گذشتۀ زمان
 «پرداخت. تاریخ رشتۀ در تحصیل به آنجا در و رفت اسلامی آزاد دانشگاه به امیر» ترجمه:

 مجهول[ و معلوم و فعلی هایزمان ]مبحث  ۱ گزینۀ .۶٢
 همچنین، شوند.می رد ۳ و ۶ هایگزینه و داریم نیاز آینده هایزمان از یکی به «سال دو مدت ظرف» time years’ two in زمان قید به توجه با

 گزینۀ پاسخ، شود.می رد بودن مجهولی بخاطر هم ۴ گزینۀ و داریم نیاز معلوم فعل به I فعل( کار دهندۀ انجام )و جاندار فاعل به توجه با که کنید دقت
 ویدئویی آموزش کلاس )در (Grammar Fast کتاب ۱۶ و ۱۳ های)بخش داشت خواهیم معلوم کامل آیندۀ زمان فعل یک آن، انتخاب با که است ۱

 (.۲۲ دی ۴۲ تست )مشابه شده( حل تست این مشابه هم
 بنابراین، داریم. نیاز معلوم ساختار به پس، ماست؛ فعل( کار دهندۀانجام )و فاعل I ،مجهول و معلوم به مربوط کاتن به توجه با دوم: روش
 (.Grammar Fast ۶۱ )بخش شوندمی رد بودن مجهولی بدلیل ۴ و ۳ ،۶ هایگزینه

 .«شد خواهم التحصیلفارغ دانشگاه از سال، دو مدت ظرف» ترجمه:
 قیدها[ و هاصفت اشَکال ]مبحث  ۴ گزینۀ .۸۶

 )در (.Grammar Fast کتاب ۲ )بخش است ۴ گزینۀ پاسخ، شود. استفاده تفضیلی صفت یک از بایستی سؤال، صورت در than کلید وجود بدلیل
 (.Grammar Fast ۲۲ صفحۀ ۶ تست و ۲۶ اسفند ۱۴ و ۲۲ آذر ۴۳ هایتست )مشابه کردیم( حل را تست این مشابه هم ویدئویی کلاس

 «است. ترآسان فرانسه به نسبت انگلیسی زبان یادگیری که باورند این بر مردم از برخی» ترجمه:
 فعل[ سادۀ شکل ]کاربرد  ۴ گزینۀ .۹۶
 یبرا does کمکـی فعل از بعد بنابراین، .شود استفاده فعل سادۀ شکل از بایستی did و do، does کمکی افعال از بعد هستیم. مواجه ایساده تست با

 (.Grammar Fast کتاب ۱۳۱ صفـحۀ پایین ،۱۳ )بخش شـود استفاده (object) فعل سـادۀ شکل از خالی جـای در بایستی ساده حال زمان تشکیل
 آموزش کلاس )در است. ۴ گزینۀ پاسخ، شود. استفاده to اضافۀ حرف از بایستی «کردن اعتراض» object فعل از بعد که کنید دقت همچنین،
 (.۲۲ بهمن ۱۴ و ۲۶ بهمن ۱۶ هایتست )مشابه کردم.( تأکید بسیار نکته این روی ویدئویی
 «؟داره اعتراض تحقیقت موضوع به تو استاد آیا» ترجمه:

 ها[زمان ]مبحث ۱ گزینۀ .۰۳
 به خالی جای در است. کلید ما برای هم when وجود شود.می مربوط یکدیگر با (edstart) ساده گذشتۀ و کامل گذشتۀ هایزمان کاربرد به تست این

 ۱۱۲ صفحۀ مهم نکتۀ ،۱۳ )بخش داشت خواهیم استمراری کامل گذشتۀ فعل یک آن، انتخاب با که است ۱ گزینۀ پاسخ، داریم. نیاز کامل گذشتۀ زمان
Fast  ۱۶۶ صفحۀ تست و ۲۲ آبان ۶۲ تست )مشابه ام(کرده تأکید یاربس نکته این روی هم ویدئویی آموزش )در (Grammar Fast کتاب

Grammar.) 
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